           Estimadas familias:
                    Estamos en la recta final de este curso tan “atípico”. Tras la publicación en el Boletín Oficial de Aragón, de la ORDEN ECD/357/2020, de 29 de abril, por la que se establecen las directrices de actuación para el desarrollo del tercer trimestre del curso escolar 2019/2020 y la flexibilización de los procesos de evaluación en los diferentes niveles y regímenes de enseñanza, y reunido el claustro de profesoras el día 1 de mayo de 2020, la información que os queremos transmitir es la siguiente:
· Con carácter general, no vamos a avanzar contenidos. Reforzaremos y consolidaremos los aprendizajes básicos de los trimestres anteriores.
· Este período no presencial se recuperará a lo largo del próximo curso. Las tutoras y demás especialistas elaborarán un informe individual valorativo (que os entregarán a final de curso). Este informe servirá para diseñar el plan de refuerzo para el curso 2020/21, donde se incluirán los contenidos no trabajados en el tercer trimestre del curso anterior.
· Con respecto a la evaluación, debe primar una evaluación diagnóstico, que favorezca la programación del próximo curso, sin que ningún alumno/a pueda verse perjudicado/a por diversas circunstancias (brecha digital, social, familiar…).

· Para la tercera evaluación, se tendrán en cuenta las calificaciones del 1º y 2º trimestre. Además, también se tendrá en cuenta el trabajo realizado durante el período no presencial (actitud, interés, esfuerzo, entrega de tareas…), elevando al alza la nota final (las tutoras y especialistas tendrán en consideración las posibles dificultades tecnológicas que pudieran haber existido).
· Para la evaluación final, se calculará la media de la 1ª y 2ª. La tercera evaluación servirá para mejorar, nunca con carácter negativo.
· En relación a los criterios de evaluación, se tomarán como referente los establecidos en la  1ª y 2ª evaluación, reduciéndolos a los mínimos, que permitan alcanzar las competencias clave. Los criterios de la tercera evaluación se tendrán en cuenta como mejora.

· Con respecto a los criterios de calificación, ante esta situación excepcional derivada de la crisis sanitaria, no se considerarán los establecidos en nuestro Proyecto Curricular, los cuales han estado colgados en el tablón de anuncios desde principio de curso y las tutoras os informaron en su momento (son los porcentajes). Se modifican, quedando así:
50% ----------- calificaciones de la 1ª evaluación.
50% ----------- calificaciones de la 2ª evaluación.
             Además de este 100%, el claustro ha decidido elaborar una rúbrica para valorar el trabajo realizado durante la actividad no presencial. Es un extra que reflejará la actitud, el interés, el esfuerzo y las tareas realizadas. Servirá para subir nota, no para bajar. Os la adjuntamos para que podáis visualizarla.
· Y en cuanto a la promoción, la Orden publicada menciona que todos pasan de curso como norma general, independientemente del número de áreas suspensas y las competencias no alcanzadas. Se plasmará en el informe individual valorativo y se recuperarán a través del plan de refuerzo.

Leed con calma esta información y para cualquier duda o aclaración, os podéis dirigir a vuestras tutoras a través del correo electrónico que os facilitaron. 
                                                                                          Atentamente, el claustro.
