Estimadas familias:
          Espero sigáis bien, con paciencia y entereza. Finalizadas estas “extrañas vacaciones”, volvemos de nuevo a retomar la tarea, y a afrontar el último trimestre con mucho ánimo.
          Tras la reunión mantenida el 15 de abril entre el Ministerio de Educación y las Comunidades Autónomas, se plantean unas líneas diferentes cara al final de curso (en cuanto a flexibilización en las programaciones, selección de contenidos, evaluación y promoción….)
          El Departamento de Educación concretará la forma de llevar a cabo todo esto. Os iremos informando convenientemente.
          Igualmente, nos indicará la forma de realizar otros procesos en los que estamos inmersos (banco de libros, período de escolarización…).
          Adjunto un PDF con las indicaciones que desde la Consejería de Educación nos han enviado  para conocimiento de toda la Comunidad Educativa.
          Por otro lado, a lo largo de estos días sé que se han ido planteando muchas cuestiones sobre la posibilidad de entregar libros al alumnado y que fuesen las familias a recogerlos al colegio. Desde la Subdelegación del Gobierno nos han informado que el propio DECRETO DEL ESTADO DE ALARMA prohíbe de forma expresa que las familias puedan acudir a los centros para recoger cualquier tipo de material. Podrían ser sancionados.
           En caso de que haya una necesidad extrema (NO COMODIDAD), como por ejemplo, una alumna o alumno que no disponga de ningún tipo de comunicación telemática, ni le puedan hacer llegar el material necesario por otras vías (puede servir la colaboración entre familias), el claustro de profesores valoraremos en los próximos días la posibilidad de ponernos en contacto con el ayuntamiento, para que, a través de personal voluntario, pudiera llevar el material directamente a la casa de aquel alumnado que lo precise. Pero vuelvo a repetir, en caso de necesidad extrema y no comodidad.
          Recordad que tenéis a vuestra disposición al profesorado. No dudéis en poneros en contacto con ellas para consultar cualquier duda académica. SIEMPRE QUE ESTÉ EN NUESTRA MANO, PROCURAREMOS SOLUCIONARLO.
          Igualmente, cualquier asunto que queráis resolver a nivel administrativo, podéis contactar conmigo a través del correo electrónico del cole: cpagescucha@educa.aragon.es
                                                                                           ¡Ánimo!     
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