TAREAS DEL 14 AL 24 DE ABRIL 
¡Hola familias!


Comenzamos el tercer trimestre, y nuevamente, ante las situación tan excepcional que estamos viviendo, vamos a tratar de hacerlo de la mejor forma posible para todos. 


Siguiendo las últimas instrucciones del Departamento de Educación que recibimos, y mientras no cambien, vamos a trabajar los contenidos que requieran menor apoyo por parte del profesorado, y contando nuevamente con vuestra intervención en casa. (¡gracias!)


Soy consciente que los libros del tercer trimestre están en el cole, y ante la imposibilidad de ir a recogerlos, os mando por correo electrónico las unidades que vamos a empezar en formato digital (PDF). Si me hacéis el favor de compartir estos documentos (tanto los PDF de los libros, como este documento de tareas) en el grupo de WhatsApp de la clase, para hacérselo llegar a todas las familias, ya que no todas reciben mis correos.  

También sé que cada familia tiene sus circunstancias y recursos, no os preocupéis. Vamos a seguir los libros ya que los podréis ver de manera física o digital con lo que os mando. Las fichas trataré que sean interactivas, es decir, se podrán imprimir o realizar directamente desde un dispositivo digital (ordenador, móvil o Tablet). En el caso de que no sean interactivas, si no se pueden imprimir no pasa nada, pueden escribir las respuestas en una libreta. 


Por otro lado, me gustaría destacar el área de inglés, ya que considero que es una de las que mayores dificultades presenta para avanzar de forma no presencial. Me resulta muy difícil explicar nuevos contenidos de gramática sin estar con ellos en clase (y no todos pueden recibir los vídeos), por ello, prefiero centrarnos en nuevo vocabulario, y repasar y seguir con estructuras que ya hayamos trabajado. Para repasarlas, os dejo el genially que he elaborado. Las tareas que iré mandando las van a poder ir haciendo ellos de forma autónoma. 

https://view.genial.ly/5e8d996c4fbc480d9154952a/presentation-english-class

Me gustaría pediros por favor, que me enviarais fotos de las tareas diarias de vuestros hijos e hijas (os recuerdo mi correo: profebeatrizlacruz@gmail.com). 

Al igual que hicimos antes de las vacaciones, diariamente os pondré la tarea del día en ClassDojo con la foto de las páginas o fichas que toquen. Además, os mandaré un enlace al correo para que podáis descargar los vídeos con las correcciones y explicaciones de ese día. 


Os sigo animando a escribidme ante cualquier duda, sugerencia, etc. a ClassDojo o correo electrónico. 


Os mando besos y abrazos virtuales, hacédselos llegar a mis chicas y chicos de 3º (  

Bea

Martes 14

- Inglés: Vocabulario Unit 6. Os mandaré una ficha con las palabras del vocabulario. Puede imprimirse, recortar, pegar y escribir las palabras en la libreta. O directamente, pueden dibujar las palabras en la libreta y escribir sus nombres. 
-Mates: Corrección ejercicios 27, 28 y 29. Repaso del tema: página 145 ejercicios 1, 2 y 4. 
- Naturales: Empezamos tema 5. Página 82 y 83: La materia. Ejercicios 2 y 3.
- Lengua: Empezamos tema 9. Leer la historia del inicio del tema (página 167 y 168). Contarsela a los papás y escribir un resumen en la libreta (se puede hacer también un dibujo debajo del resumen). 
Miércoles 15

- Inglés: Activity page 54. Es un ejercicio de vocabulario que podrán hacer con las palabras de ayer. En el ejercicio 2, tienen que escribir frases con I LIKE (me gusta) o con I DON’T LIKE (no me gusta). 

Por si no tenéis el libro, os mandaré la página en un Word. 
- Lengua: Página 171: Los prefijos. Ejercicios 2 y 3. 
- Taller de lengua: Pilar dejará colgada una actividad en la web del cole (os la mandaré también por correo).
- Mates: Empezamos tema 10. Página 176: Tipos de líneas. Copiar en la libreta los diferentes tipos de líneas. Ejercicios 1 y 2. 
Jueves 16

- Lengua: Corrección ejercicios 2 y 3. Página 172: El verbo. Presente, pasado y futuro. Ejercicios 1 y 2. 
- Sociales: Empezamos tema 5. Página 86 y 87: Pasado, presente y futuro. Hacer ejercicio 2 y árbol genealógico de vuestra familia. 
- Mates: Corrección ejercicios 1 y 2. Página 177 ejercicios 4 y 8. 
- Plástica: TANGRAM. Os dejo este enlace, en el que se pueden imprimir las piezas del tangram para colorear, y luego como hacíamos en clase, construir diferentes figuras. (Si no existe la posibilidad de imprimir las piezas, se pueden dibujar en un folio). Se puede dejar para hacerlo el finde. 
https://www.recursosep.com/2019/02/25/tangram-para-imprimir/
Viernes 17

- Sociales: Corrección ejercicio 2. Página 88 y 89: El tiempo se mide. Ejercicios 6 y 7.
- Mates: Corrección ejercicios 4 y 8. Página 178: tipos de rectas. Ejercicios 9, 12 y 14. 
- Naturales: Corrección ejercicios 2 y 3. Página 84 y 85: imanes y cargas. 
Os dejo un vídeo de “trucos con imanes”. Si en casa se les ocurren otros y los hacéis, podéis mandarme foto y los compartimos. 

https://www.youtube.com/watch?v=E1oFBeX2OVg
Lunes 20

- Inglés: Prácticar vocabulario con la APP. Unit 6 “The market”. Jugar a “spinning” y “catching the waves”. http://activities.quickmindsapps.es/Games%203/index.html?SCB/0/0
- Lengua: Corrección ejercicios 1 y 2. Página 173 hacer ejericico 4. 
- Mates: Corrección ejercicios 9, 12 y 14. Página 180: ángulos. Ejercicios 18 y 19. 
Martes 21
- Inglés: Ficha interactiva vocabulario: 

https://es.liveworksheets.com/worksheets/en/English_as_a_Second_Language_(ESL)/Food/food_uy6326bt
-Mates: Corrección ejercicios 18 y 19. Página 182: Tipos de ángulos. Dibujas en la libreta los 3 tipos. Hacer ejercicios 24 y 26. 
- Naturales: Página 86 y 87: La energía. Copiar los nombres de la forma de energía y hacer un dibujo de cada una como ejemplo. 
- Lengua: Corrección ejercicio 4. Página 174: verbos terminados en –aba. Ejercicios 1 y 3. 
Miércoles 22

- Inglés: Ver la “story” del tema 6 en la APP. 

http://activities.quickmindsapps.es/Games%203/index.html?SCB/0/0
- Lengua: Corrección ejercicios 1 y 3. Dictado: en el vídeo que os mando se oirá el dictado, si no podéis ver el vídeo, podéis dictarles vosotros el texto, es el ejercicio 5 de la página 175. Una vez que terminen el dictado, que abran el libro y que lean el texto y se lo corrijan con otro color. 
- Taller de lengua: Pilar me mandará la actividad y os la haré llegar. 

- Mates: Corrección ejercicios 24 y 26. Ir a la página 189 y copiar el esquema. Repasarlo y estudiarlo durante el puente. 
Jueves 23
*Festivo
Viernes 24
* Festivo
