TAREAS 3º DEL 27 AL 30 DE MARZO
¡Hola de nuevo familias!


En este documento os dejo las tareas de esta semana. Además de esto, seguiremos con la dinámica diaria que hemos llevado hasta ahora, por si en lugar de este documento preferís ver la tarea diaria con las fotos del libro/fichas en ClassDojo. 


Siguiendo las últimas instrucciones que hemos recibido desde Educación, y a la espera de recibir las de Aragón, durante esta semana vamos a repasar y reforzar lo visto hasta la fecha. Esta semana esperamos tener las instrucciones de Educación de la Comunidad Autónoma de Aragón, para poder afrontar el tercer trimestre. En cuanto esto sea así, os comentaré las novedades y cómo seguiremos el trimestre. 

Vuelvo a pedir colaboración entre familias, y como favor os pido que compartáis este documento en el grupo de whatsap de la clase. ¡Gracias de nuevo! 

Recordaros que las 3 vías establecidas para nuestra comunicación son: correo electrónico, ClassDojo y la web del cole en la que también podéis encontrar todos los documentos. 


Agradeceros de nuevo el esfuerzo que estáis haciendo, así como vuestros peques. Cualquier cosa que necesitéis, tenéis mi correo. 

Os mando besos y abrazos virtuales

Bea

Lunes 27
- Inglés: Vamos a practicar el vocabulario que hemos trabajado las últimas semanas. Si pincháis en el siguiente enlace os aparecerán diferentes actividades que he elaborado. Hoy os propongo jugar a “Word search”, es decir, a una sopa de letras; y a “Hangman”, que es el ahorcado. 
https://www.educandy.com/site/resource.php?activity-code=10e74
- Lengua: Escribir que he hecho este puente en casa (del jueves al domingo). Hay que escribirlo en pasado, y la terminar buscar los verbos que he usado y rodearlos.
- Mates: Repaso de la página 176 “Tipos de líneas”. Hacer los ejercicios 3 y 5 de las páginas 176 y 177. (Es el primer punto del tema 10).
Martes 28
- Inglés:  Os vuelvo a dejar el mismo enlace que ayer, para hoy jugar a “Anagrams”, que consiste en ordenar letras para formar la palabra.
https://www.educandy.com/site/resource.php?activity-code=10e74
-Mates: Corrección de los ejercicios de ayer, 3 y 5. 

Repaso página 178: Tipos de rectas (Es el punto 2 del tema). Hacer ejercicio 13 de la página 179. 
- Naturales: Repaso página 86 y 87: La energía. Hacer los ejercicios 8 y 9. 
- Lengua: Repaso de la página 171: Los prefijos (es el punto que pone Vocabulario. Las palabras derivadas: Los prefijos). Hacer el ejercicio 4. 
Miércoles 29
- Inglés: Vamos a practicar un poquito el “listening”. Para ello, vamos a ver y escuchar la leyenda de San Jorge en inglés:

https://www.youtube.com/watch?v=02eKR9WgCYU
Podéis clicar al enlace para verla, o buscar en YouTube “The Legend Of St.George” (es el vídeo que dura 4 minutos 58 segundos). 

- Lengua: Repaso de la página 172: El verbo en presente, pasado y futuro. Buscar en la lectura del inicio del tema (páginas 167 y 168) 4 verbos en presente, 4 verbos en pasado y 4 verbos en futuro. 
- Taller de lengua: Pilar dejará colgada una actividad en la web del cole. 
Si pincháis aquí os llevará directamente a la web, y a nuestro apartado donde encontrareis la actividad: 

http://ceipantoniogargallomoya.catedu.es/infantil/
- Mates: Repaso de la página 180: Ángulos (es el punto 3 del tema). Hacer ejercicio 22 de la página 181. 
Jueves 30
- Lengua: Repaso de la página 174: Verbos terminados en –aba. Hacer el ejercicio 6 de la página 175. 
- Sociales: Corrección de los ejercicios 6 y 7 de la página 89. 
Repaso de las páginas 86, 87, 88 y 89. Hacer el esquema de la página 90 (ejercicio 11). 

- Mates: Realiza un dibujo en el que solo uses líneas rectas, curvas o poligonales (pueden ser abiertas o cerradas).
- Plástica: después de ver el vídeo en inglés de la leyenda de San Jorge, tenéis que dibujar y colorear un cómic de esta leyenda. Os mandaré una plantilla de cómic, podéis imprimirla y usar esa, o bien crear vuestro propio cómic en la libreta o en un folio.
Viernes 1 
*festivo
